

CORRIGENDUM

WER 1977, 52, No. 51, p. 408, *Table 3*. **Poliomyelitis in the Eastern Mediterranean Region, First column "Population", Iraq.**

Delete: 8 047 415 and insert: 12 171 480.

RECTIFICATIF

WER 1977, 52, N° 51, p. 408, *Tableau 3*. **La poliomyélite dans la Région de la Méditerranée orientale, Première colonne « Population », Irak.**

Supprimer: 8 047 415 et insérer: 12 171 480.
